

Тематика випускних робіт денної і заочної форм навчання спеціальності 201 «Агрономія» ОР «Магістр», 2020-2021 н.р.

№ п.п.	Прізвище, ім'я, по батькові магістра	Тема магістерської роботи	Науковий керівник
1	Григоренко Мар'яна Сергіївна	Дослідження показників родючості дерново-підзолистого ґрунту за вирощування ячменю ярого сорт Донецький за різних рівнів удобрення в умовах Івано-Франківської області	Григорів Я.Я.
2	Козло Мирослав Юрійович	Оптимізація технології вирощування сої в ПФГ «Поточище» Городенківського району	Турак О.Ю.
3	Левицька Вікторія Віталіївна	Просторовий моніторинг забруднення ґрунтів природних зон Івано-Франківської області важкими металами, пестицидами та радіонуклідами	Волощук М.Д.
4	Микицей Софія Миколаївна	Деградовані ґрунти в природних зонах Івано-Франківської області та заходи відновлення їх родючості	Волощук М.Д.
5	Пархуць Віталій Володимирович	Дослідження агрохімічних та фізичних показників ґрунтів Грушківської сільської ради та заходи підвищення їх родючості	Турак О.Ю.
6	Сітник Андрій Андрійович	Дослідження поживного режиму чорноземів опідзолених за вирощування сої у ФГ «Дружба»	Карбівська У.М.
7	Солощак Олег Васильович	Дослідження продуктивності фацелії пижмолистої (<i>PHACELIA TANACETIFOLIA BENTH.</i>) за різних типів ґрунтів та норм добрив	Карбівська У.М.
8	Софіюк Богдан Леонідович	Вплив системи удобрення на продуктивність буряків цукрових за вирощування в короткоротаційні сівозміні	Турак О.Ю.
9	Тимків Ольга Степанівна	Удосконалення елементів технології вирощування квасолі звичайної сорту Мавка на дерново-підзолистому ґрунті в умовах Передкарпаття	Турак О.Ю.

10	Турак Роман Олегович	Дослідження динаміки показників родючості осушених ґрунтів еталонних гідромеліоративних систем Івано-Франківської області	Карбівська У.М.
11	Дутчак Ольга Василівна	Дослідити дію гумітів на врожайність гречки за умов органічного землеробства на дерново-підзолистих ґрунтах Коломийської дослідної станції	Карбівська У.М.
12	Нестерук Людмила Іванівна	Дослідження ураженості яружною ерозією і заходи щодо відновлення родючості ґрунтів	Волощук М.Д.
13	Сапіжак Ірина Дмитрівна	Дослідження особливостей формування продуктивності ехінацеї пурпурової (<i>Echinacea purpurea</i> L.) Moench. на дерново-підзолистих ґрунтах Передкарпаття	Григорів Я.Я.
14	Федорич Тарас Євгенійович	Вивчення особливостей формування продуктивності соняшнику гібрид Р63LE113 на чорноземі опідзоленому за різних систем захисту в приватній агрофірмі «Бовшівська»	Григорів Я.Я.
15	Цюпка Олег Олександрович	Дослідження якісних показників ячменю ярого сорт Донецький на дерново-підзолістому ґрунті залежно від різних рівнів удобрення в Івано-Франківській області	Григорів Я.Я.
16	Яковишин Юлія Юріївна	Дослідити вплив мінеральних обрив на урожай гірчиці сарептської при вирощуванні на дерновому опідзоленому ґрунті Прикарпатської дослідної станції	Волощук М.Д.